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CUVÂNT-ÎNAINTE 

 

 

Cartea Introducere în contabilitate, aflată la a treia ediție revizuită și completată, 

s-a născut din experiența practică și de cercetare a autorilor și este produsul unei 

colaborări al cărei obiectiv a fost inițierea viitorilor profesioniști în contabilitatea 

entităților economice. El se adresează tuturor acelora care studiază contabilitatea, 

ca parte a pregătirii economice generale, dar și celor care intenționează să 

aprofundeze ulterior această disciplină.  

Lucrarea prezintă contabilitatea ca sistem de raportare, care culege informații 

economice, le înregistrează după proceduri proprii, analizează și interpretează 

informația colectată și o raportează unei game largi de utilizatori. Deși 

contabilitatea presupune stăpânirea unei tehnici specifice, considerăm că scopul 

acestei discipline este acela de a-i ajuta pe utilizatorii interni și externi să înțeleagă 

efectele pe care tranzacțiile și alte evenimente le au asupra poziției financiare și 

asupra performanței unei entități economice. De aceea, alături de particularitățile 

raționamentului contabil și de tratamentul contabil al unor tranzacții uzuale, am 

introdus aspecte legate de prezentarea și analiza informației. Prin verificarea 

cunoștințelor de la sfârșitul fiecărui capitol încurajăm cititorii să-și formeze 

deprinderile de lucru și să descopere utilitatea materialului studiat. 

Lucrarea, elaborată într-un limbaj prietenos și inteligibil, este menită să contribuie 

la construcția și modelarea raționamentului profesional în condițiile manifestării 

libere a dezvoltării politicilor contabile ale entității economice. 

Transformările în care se află contabilitatea din țara noastră, dar și la nivel 

european ne-au încurajat să introducem elemente ale Standardelor  

Internaționale de Raportare Financiară și să abordăm o atitudine flexibilă în 

legătură cu utilizarea planului de conturi. Tendințele de internaționalizare ne-au 

permis să experimentăm în anii universitari 2004/2017 o nouă viziune a cursului, 

în care limbajul contabil și pedagogiile de predare să dezvolte aptitudini și să 

modifice atitudini. 

Pentru a răspunde nevoii specialiștilor de asigurare a competenței lor 

profesionale, această a treia ediție a lucrării, revizuită și completată, integrează 
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cele mai recente modificări ale reglementărilor contabile. Ne asumăm 

responsabilitatea pentru eventualele inadvertențe și suntem deschiși pentru orice 

sugestii de îmbunătățire a acestui material. 

Autorii, cadre didactice la Departamentul de Contabilitate și Audit din cadrul ASE 

București, apreciază încrederea acordată de către departament și mulțumesc 

colegilor pe această cale.  

Din perspectiva celor prezentate, cartea Introducere în contabilitate poate fi citită 

și valorificată în mai multe perspective: este o pledoarie bazată pe argumente 

consistente pentru predarea-învățarea centrată pe student; este o resursă de 

tehnici și metode pentru o educație cognitivă eficientă și o educație a valorilor, o 

lucrare care învață cum să înveți și care stârnește în cel ce o parcurge emoțiile 

profunde ale coparticipării la actul științific. 

 

Autorii 

 


